

هیأت دولت تصویب کرد

ساخت ۱۰سایت جدیدغنی سازی درمقیاس نظنز

همین صفحه

دوشنبه ۹ آذر ۱۳۸۸=۱۴دیجبه ۱۴۲۰=۲۰نوامبر۲۰۰۹= سال دوم = شماره۲۰۰ = ۱۶صفحه =۲۰۰تومان

تیتربهای روز

به مناسبت عید غدیر

مدارس ودانشگاه‌ها شنبه آینده تعطیل است

همین صفحه

۱۲ سال پس از روز تاریخی هشتم آذر

عاقبت مردان حماسه‌ساز ملبورن



صفحه ۱۲

طلاي ایرانی متأثر از بازار جهانی

قیمت‌سکه واقعی است

«سکه ارزان است یا گران؟» این پرسشی است که در یکی، دو هفته اخیر دغدغه شهروندان شده است. به دنبال اوجگیری قیمت سکه‌های طلا در آغاز دهه سوم آبان‌ماه(۲۳ آبان) و رسیدن به مرز ۲۸۱ هزار تومان، بانک مرکزی ترجیح داد برای شکستن سیر صعودی قیمت، اقدام به عرضه سکه از طریق «بانک کارگشایی» کند. البته این اقدام بانک مرکزی با تأخیر ۲۰ روزه صورت گرفت ولی در نخستین روز عرضه قیمت‌ها کاهش ۱۱ تا ۱۳ هزار تومانی را تجربه کردند که اگر چه باور کرنی نبود اما دوام چندانی هم نداشت.در آن زمان قیمت بانک پایه مرکزی برای ربع‌سکه بهار آزادی-

صفحات ۵

قرعه‌کشی هولناک ۳همکلاسی

صفحه ۱۲

یادداشت روز

مقایسه‌کنکند

محمدحاکپور*

دقیقاً۱۲ سال، زمان خیلی زودی می‌گذرد و عمر ما نیز همین طور.از من خواسته‌اند تا مقایسه کنم، ۱۲ سال پیش با تیم ملی کنونی(من نمی‌توانم، چون اسلایین ۲ قابل قیاس با یکدیگر نیستند. آن روزهای خوب و آرام در فوتبال ایران دیگر تکرار شدنی نیست. ۱۲ سال پیش مثل دیروز بود که با افتخار در زمین لس‌آلزیس‌ایلی‌ها دور افتخار می‌بودیم، چون به جام جهانی صعود کرده بودیم، آن هم پس از ۲۰ سال.حالا چه چیزی داریم که به آن افتخار کنیم؟ نه به جام جهانی صعود کرده‌ایم و نه افتخاری داریم که به آن ببالمیم. کلاما مشخص است که فوتبال چه‌جا به بیراهه رفته‌است، چه‌از لحاظ آموزش، چه‌از لحاظ فنی و چه‌از لحاظ اخلاقی. همه چیز از زمانی که پول وارد فوتبال شد شروع شدند. آن موقع کسی به اینکه چندتر از فلان باشگاه بگیرد فکر نمی‌کرد. برای کسی اهمیت نداشت که چه چرم‌بند یا حسن و- از او بیشتر پول می‌گیرند. اما آن شب که شد و همه به خواب رفتند اتفاقات جدیدی افتاد. اتفاقی که آفتاب صبح فردا را رنگ دیگری زد تا هم‌زمان با آن فوتبال نیز تغییر کند. قرار است قیاس کنیم اما نمی‌توانم. از طحال پاره علی دایی بگویم یا پهلوی آسپیدمد علی‌زاده‌آرابروی شکسته کاپیتان تیم ملی حرف‌بزنم یا. آیا می‌توان این فداکاری‌ها را با قهر ملی پوشان و خروج آنها از اردو مقایسه کرد؟ آیا می‌توان ادعا کرد که در فوتبال امروز کسی به دنبال پول نیست. و هیچ کسی بی عشق و علاقه پیران تیم ملی را به تن نمی‌کند؟ همه به چند دلار حفظ جایگاه‌های خود هستند و کسی به کیفیت فوتبال اهمیتی نمی‌دهد. دیگر عرق ملی درایزیکتان وجود ندارد و برای آنها مهم نیست که تیم ملی بازی را می‌بازد. در شرایط فعلی مهم این است که بازیکن تیم‌ها به تیم ملی دعوت نشوند تا فصل آینده. بالاتری از آن تیم باشگاهی‌اش بگیرد این زخمی است که سال‌هاست تیم ملی در آزار می‌دهد. اگر آن زمان آرزوی هر کس پوشیدن پیران تیم ملی بود، با عشق و خلوص نیت بود. رسیدن به تیم ملی تلاش می‌خواست، رحمت می‌خواست و انگیزه نه پارتی و رابطه که بازیکن را فیکس تیم ملی می‌کند. آن زمان همه برای رسیدن به پیران تیم ملی عرق می‌ریختند و وقتی به آن می‌رسیدند با جان و دل آن را تن شان می‌کردند اما کلاما طبیعی است که نسل جدید فوتبال ما که خیلی‌هایشان زحمتی برای پوشیدن این پیران نکشیده‌اند براحتی آن را از تن خارج می‌کنند. فوتبال ما به جایی رسیده که پوشیدن پیران تیم ملی در آن لوث شده است. آیا این پیران حرمت ندارد که بازیکنان با عصبانیت آن را به زمین می‌کوبند؟ به‌دور به بیراهه رفته‌و از اصل موضوع خارج شده‌یم. فوتبال ما یا بگیرد این بازیکنان در دست نمی‌شود چون با شه‌فوتبالمان خراب است. باید دلنگری به مسؤولان ورزش کشور، بخورد تا آنها فکری به حال این فوتبال بکنند. مناسفانه کسی به دنبال تولید بازیکن نیست و توقع همه این است که بدون بازیکن سازی، فوتبال ایران بتواند در جهان موفق باشد. این کار به هیچ عنوان مقدور نیست مگر با تمرین و ممارست فوتبال ایران استعدادهای زیادی دارد که هر کدام می‌توانند در لیگ‌های معتبر اروپایی بازی کنند، فقط باید آنها را شناسایی کرد و در مسیر اصلی حرکت داد. در پایان دوست دارم یک بار دیگر بگویم که مقایسه خوب است اما نه دربار ۲ تیمی که زمین تا آسمان با نفاهم تفاوت دارند و اصلا در حدوانند.‌های قیاس یابند دیگر نیستند.

« کاپیتان سابق تیم ملی ایران

روزنامه صبح ایران

وطن امروز

«وطن امروز» از آخرین تصمیمات سران اصلاحات گزارش می‌دهد

برائت از خیابانی‌ها

گروه سیاسی: جریان اصلاح‌طلب این روزها در اندیشه تدبیر راهکار یا به عبارت بهتر رهیافتی از وضع نامطلوب فعلی به شش‌رطبی بهتر است. برخی نمادهای این جریان پس از بازداشت، عملا بر بنیان‌های سیاسی خود خط قرمز کشیدند و حتی پس از آزادی به‌رغم میل بازداشت‌نشده‌ها، کلمه‌ای در نقض سخنان و اعترافات خود

بر زبان نیاوردند. برخی سران این جریان از سوی برخی رسانه‌های مقابل متهم به خیانت شدند و جالب آنکه در اثبات این خیانت‌ها اسناد و مدارکی نیز منتشر شد. ساختار تشکیلاتی این جریان نیز به واسطه شائبه‌های فراوانی که در افکار عمومی نسبت به آنها ایجاد شده، دچار اختلال شده است. در کنار این موارد مهم، اکنون سیاست‌ها و مناسبات پنهان جریان اصلاح‌طلبی آشکار شده و از همه مهم‌تر اینکه همه این اتفاقات پس از شکست سنگین در انتخابات ریاست‌جمهوری به وجود آمده است. به گفته‌ای «اکنون سرنوشت جریان چپ وابسته به ۲ هزار نفر تجمع‌کننده خیابانی است» و به نظر می‌رسد این نکته ظریف می‌تواند قفس و به تنهایی گویای بسیاری از واقعیت‌های امروز جریان دوم خرداد باشد.این واقعیت‌ها به نظر می‌رسد برای سران اصلاحات نیز وضع ملموس‌تری به خود گرفته است. سران اصلاحات اکنون این وضع ناخوشایند را رصد می‌کنند و بدون شک به فکر چاره‌ای برای آن هستند. عقب‌نشینی چهره‌های شاسخص این جریان همانند محمد خاتمی از مواضع گذشته، پیش از این در قالب برخی یادداشت‌ها و



گزارشات منتشر شد.محور اصلی این عقب‌نشینی تکذیب تقابل با نظام و ادعای آنها مبنی بر نقد دولت بوده است. آنها به این نتیجه رسیدند که در شرایط فعلی با چنین شگردی می‌توانند تا حدودی هزینه‌های اقدامات خود را کاهش دهند. با این وجود به نظر می‌رسد رفتار ساختار شکنانه حامیان این افراد در تجمع‌های خیابانی هرگونه تکذیبی یا اعلام برائت آنان از اقدامات پیش‌کرده را غیرقابل قبول جلوه دهد. به همین خاطر اخیرا سران اصلاحات در جلسه‌ای گردهم آمدند و برسی این معضل چاره‌اندیشی کردند. بر اساس شنیده‌های خبرنگار «وطن امروز»، سران اصلاحات در این جلسه بنشدت از رفتار

حامیانشان در تجمعات روز قدس و ۱۳ آبان اظهار نگرانی کرده و تداوم این قبیل رفتارها را باعث ایجاد هزینه بیشتر برای خود تلقی کردند. نکته جالب و قابل تأمل در این جلسه اما نحوه توصیف رفتار حامیان آنها در تجمعات خیابانی است به گونه‌ای که یکی از روحانیون سرشناس دوم خردادی رفتار حامیان خود در جریان تجمعات روز قدس و ۱۳ آبان را «بروریزی» توصیف کرده و با تأکید بر اینکه «دیگر در خیابان بُرد نداریم»، تصریح کرد، «نباید باز هم آبروریزی شود»! این روحانی بلندپایه جریان دوم خرداد در ادامه با اشاره به برخی شعارهای طرفدارانشان در تجمعات خیابانی تأکید کرد: تیپ و شعارهای جمعیت روز ۱۳ آبان یک آبروریزی تمام‌عیار برای ما بود.

ادامه در صفحه ۲

هیأت دولت تصویب کرد

ساخت ۱۰سایت جدیدغنی سازی درمقیاس نظنز

گروه سیاسی: ۲روز پس از تصویب قطعنامه سیاسی آژانس بین‌المللی انرژی اتمی علیه برنامه هسته‌ای کشورمان، هیات وزیران با رأی قاطع خود، سازمان انرژی اتمی را مکلف کرد تا در ۲ ماه آینده نسبت به طراحی و سیایش پیشی تأسیس ۱۰سایت غنی‌سازی در مقیاس سایت نظنز اقدام کند. به گزارش دفتر امور رسانه‌های ریاست جمهوری، در جلسه بعدازظهر روز گذشته (یکشنبه) هیات وزیران که به ریاست محمود احمدی‌نژاد برگزار شد، مقرر شد سازمان انرژی اتمی تا ۵ ماه آینده کار احداث ۵ سایت جدید را که مکان آنها در سراسر کشور پیش‌بینی شده است آغاز کند و برای ۵ سایت جدید نیز مکان مناسب پیشنهاد کند. براساس برنامه چهارم توسعه، دولت باید برای تأمین ۲۰ هزار مگاتوات بری مورد نیاز نیروگاه‌های کشور، سوخت تولید کند که مهم‌ترین اقدام در این مسیر احداث ۱۰ سایت غنی‌سازی در مقیاس نظنز است. رئیس‌جمهور در این

گروه سیاسی: ۲روز پس از تصویب قطعنامه سیاسی آژانس بین‌المللی انرژی اتمی علیه برنامه هسته‌ای کشورمان، هیات وزیران با رأی قاطع خود، سازمان انرژی اتمی را مکلف کرد تا در ۲ ماه آینده نسبت به طراحی و سیایش پیشی تأسیس ۱۰سایت غنی‌سازی در مقیاس سایت نظنز اقدام کند. به گزارش دفتر امور رسانه‌های ریاست جمهوری، در جلسه بعدازظهر روز گذشته (یکشنبه) هیات وزیران که به ریاست محمود احمدی‌نژاد برگزار شد، مقرر شد سازمان انرژی اتمی تا ۵ ماه آینده کار احداث ۵ سایت جدید را که مکان آنها در سراسر کشور پیش‌بینی شده است آغاز کند و برای ۵ سایت جدید نیز مکان مناسب پیشنهاد کند. براساس برنامه چهارم توسعه، دولت باید برای تأمین ۲۰ هزار مگاتوات بری مورد نیاز نیروگاه‌های کشور، سوخت تولید کند که مهم‌ترین اقدام در این مسیر احداث ۱۰ سایت غنی‌سازی در مقیاس نظنز است. رئیس‌جمهور در این

رئیس شورایعالی امنیت ملی همچنین از بررسی تولید سوخت ۲۰ درصد در جلسه روز چهارشنبه هیات دولت خبر داد و تصریح کرد: ما با همه دنیا برخورد دوستانه و محبت‌آمیز داریم اما در عین حال اجازه نمی‌دهیم سروسزنی از حق ملت ایران ضایع شود.

جزئیات اصلاح آیین‌نامه دوره‌های فراگیر پیام نور اعلام شد

امکان انتخاب چندرشته در آزمون‌های فراگیر

رئیس دانشگاه پیام‌نور با تصریح جزئیات اصلاح آیین‌نامه دوره‌های فراگیر گفت: محدود و مشخص شدن ظرفیت این دوره‌ها، اولویت‌بندی داوطلبان براساس شعاع ۱۲۰ تا ۱۵۰ کیلومتری جهت بومی‌گزینی و امکان چند انتخاب برای داوطلبان از تغییرات ویژه آیین‌نامه دوره‌های فراگیر است.حسن زباری با اشاره به اصلاحات و بازبینی در آیین‌نامه دوره‌های فراگیر اظهار داشت: از این پس داوطلبان دوره‌های فراگیر براساس بالاترین نمرات اولویت‌بندی و پذیرش می‌شوند.همچنین ظرفیت‌های فراگیر پیام نور محدود و مشخص خواهد بود. رئیس دانشگاه پیام نور ادامه داد: پیش از این در برخی رشته‌های فراگیر پیام‌نور، ظرفیت اعلام شده در نهایت چند برابر ظرفیت تعیین شده بود که این مشکلات فراوانی را پدید می‌آورد.وی افزود:طبق روال پیشین و با بالابردن ظرفیت‌های اعلام شده داوطلبان دچار نوعی بلاکنلیفی و سردرگمی شده‌وچاره‌بوندند تا مدت‌ها منتظر آغاز تحصیل خودمانند.زباری خاطرنشان کرد:بر اساس اصلاحات صورت گرفته‌از این پس بومی‌گزینی به جدیت دنبال خواهد شد و داوطلبان براساس همان شعاع ۱۲۰ تا ۱۵۰ کیلومتری واحد مورد نظر اولویت‌بندی خواهند شد. رئیس دانشگاه پیام نور در پایان به دیگر اصلاح صورت گرفته در آزمون دوره‌های فراگیر اشاره کرد و به مهر گفت: یکی از شرایط ویژه جدیدی که برای داوطلبان در نظر گرفته‌یم این است که متقاضیان بتوانند چندانتخاب مختلف داشته‌باشند و دیگر مانند گذشته گزینش پیام‌نور به صورت یک‌انتخابی نخواهد بود.

براون حمایت خود از کرزای را اعلام کرد

گروه بین الملل: نخست‌وزیر انگلیس در اعلام حمایت از رئیس‌جمهور افغانستان خواستار تدوین برنامه‌ای معتبر برای این کشور تا زمان برگزاری کنفرانس بین‌المللی افغانستان در لندن شد.

«گوردون براون» دیروز در سخنانی اعلام کرد: «حامد کرزای باید بپذیرد که جامعه بین‌الملل تا زمان بر گزاری کنفرانس بین‌المللی افغانستان در لندن در روز ۲۸ ژانویه (هشتم بهمن)، برنامه‌ای برای این کشور تدوین کند.» وی ضمن تأیید برگزاری کنفرانس بین‌المللی افغانستان در پایتخت انگلیس افزود: «حامد کرزای باید شواخص‌هایی را تعریف کند که براساس آنها از زبایی شود و باید بپذیرد که جامعه بین‌الملل بر نامه‌هایی را برای کشورش تدوین کند.» نخست‌وزیر انگلیس در ادامه تصریح کرد: «من می‌خواهم تا ۲۸ ژانویه آینده برنامه‌ای معتبر و قابل اعتماد از سوی کرزای تهیه و تدوین شود و سپس ما در یک برنامه مدون



نقض صریح آزادی ادیان در اروپا

برگزاری همه‌پرسی ضداسلامی در سوئیس

■ دولت سوئیس ممنوعیت ساخت مناره در مساجد را به همه پرسی گذاشت
صفحه ۱۵

در پی حمله شهرك‌نشینان صهیونیست به شهروندان فلسطینی صورت گرفت

اعلام منطقه بسته نظامی در الخلیل

در پی حمله تعدادی از شهرك‌نشینان تندرو صهیونیست به شهروندان فلسطینی در شهرك الخلیل واقع در کرانه باختری برخی شاهدان عینی خبر دادند، نیروهای اشغالگر این شهر را منطقه بسته نظامی اعلام کردند.برخی منابع فلسطینی نیز اعلام کردند: بیش از ۱۵ شهر کنششین تندرو صهیونیست به منزل یک شهروند فلسطینی در روستای بورین واقع در جنوب نابلس حمله کردند که با مقاومت شهروندان فلسطینی روبه‌رو شدند.نیروهای رژیم اشغالگر هم‌چنین یکی از زخمی‌های جنگ اخیر این رژیم علیه غزه که برای در مان به یکی از بیمارستان‌های بیت‌المقدس رفته بود، دستگیر کردند.خلوانده احمدسمیر عصفور ۱۹ ساله از مجروحان جنگ اخیر رژیم صهیونیستی علیه غزه و ساکنان شهر خان یونس تأکید کردند که فرزندشان با هماهنگی های لازم جهت درمان به بیت‌المقدس رفته

به مناسبت عید غدیر

مدارس ودانشگاه‌ها تعطیل اند

شنبه آینده تعطیل است

گروه اجتماعی: با تصمیم هیات وزیران، مدارس و مراکز آموزش عالی سراسر کشور شنبه ۱۴ آذر تعطیل است. در جلسه روز گذشته هیات وزیران مقرر شد وزارتخانه‌های آموزش و پرورش و علوم، تحقیقات و فناوری با توجه به برگزاری جشن‌های عید غدیر نسبت به اعلام تعطیلی روز شنبه هفته آینده مدارس و مراکز آموزش عالی اقدام کنند.به گزارش فارس، این روزند، وی تأکید کرد: این فضاها شاکست خورده است و هیچ‌فایده‌ای ندارد.در زمره شهروندان عراقی دسیسه‌های این حزب خونریز را که همچنان از شیوه تروریستی و اقدامات مسلحانه علیه غیرنظامیان بی‌گناه در استان‌های مختلف عراق برای دانشجویان و خانواده‌های آنان شنبه آینده را تعطیل اعلام کند. هیات دولت در همین باره اعلام کرد: کارمندان دولتی می‌توانند از مرخصی استفاده کنند و مسؤولان مربوط هم همکاری لازم را با کارمندان در این زمینه داشته باشند.

سازمان هواشناسی کشور هشدار داد

بارش شدیدبرف وباران و آبگرفتگی در ۱۰استان کشور

صفحه ۶

VATAN-E-EMROOZ =Vol.2 =No.300 =Mon. Nov.30, 2009 = ISSN:2008-2886

تیتربهای روز

با حکم دکتر احمدی نژاد

فاطمه‌بداغی

معاون رئیس‌جمهور شد

صفحه ۲

در پی ناکامی در شکست شیعیان صعد رخ داد

ارائه طرح آشتی ملی توسط دیکتاتور یمن



صفحه ۱۵

«والاستریوت ژورنال» گزارش داد

تلاش برای تسهیل دسترسی

به‌فیس‌بوک و توئیتر

یک روزنامه آمریکایی در گزارشی با اشاره به قدرت رسانه‌های اینترنتی مانند توئیتر و فیس‌بوک در جهت‌دهی به آشوب‌های پس از انتخابات ایران، از تلاش کنگره آمریکا برای سرریامه‌گذاری جهت دسترسی اصلاح‌طلبان به این رسانه‌ها در ایران خبر داد. «وال استریوت ژورنال» در گزارشی نوشت: یک ابتکار عمل کوچک برای کمک کردن به اصلاح‌طلبان در ایران اقدام از طریق کنگره آمریکا است.

بناش: نیازمند حمایت

هنرمندان و پیشکسوتان هستیم

گزارش مراسم پایانی جشنواره

بین‌المللی فیلم «پروین»

صفحه ۱۶

خبر

مدیر مرکز مطالعات خلیج فارس درواشنگتن:

فساد حکومتی در عربستان سعودی

به‌بدترین وضع خود رسیده‌است

مدیر مرکز مطالعات خلیج فارس درواشنگتن تأکید کرد:فساد اداری و حکومتی در عربستان سعودی به بدترین وضع خود رسیده‌است، به شکلی که از ارائه خدمات به شهروندان از اولویت‌های مسؤولان این کشور به‌شمار نمی‌آید. «علی الاحمد» در گفت‌وگو با «العالم» با اشاره به جاری شدن سیل در جده و جان باختن شمار زیادی از مردم تأکید کرد: این نخستین بار نیست که چنین حوادثی در شهر جده‌روی می‌دهد. این شهر فاقد شبکه آب وفاضلاب است، امری که سبب به‌وجود آمدن اینگونه فاجعه‌ها می‌شود. الاحمد گفت: سیل در جده تاکنون به گفته‌منابع حکومتی به‌کشته‌شدن ۱۰۶ نفر منجر شده که این رقم در حقیقت بیش از ۳۰۰ کشته‌است، در حالی که بارش چنین بارانی در کشور‌های دیگر هیچ مشکلی ایجاد نمی‌کند. مدیر مرکز مطالعات خلیج فارس درواشنگتن تصریح کرد: تنها مقامات جده در قبال این فاجعه مسؤول نیستند بلکه «عبدالله بن عبدالعزیز» پادشاه این کشور و وزیران وی، مسؤول مستقیم آن هستند، زیراوی زمانی که این فاجعه‌روی داد در جده‌بسر می‌برد اما در سخنان سالانه خود هیچ اشاره‌ای به این فاجعه نکرده و به‌جان باختگان این فساد اداری و حکومتی در عربستان به ۵۰ سال پیش بازمی‌گردد، تأکید کرد:مسأله تراحت‌کننده این است که وزیر کشور عربستان در حالی که خنده‌بر لب پشت‌دریابه جان باختگان سخن می‌گفت، امری که بیانگر بی‌توجهی‌او به کشته‌شدگان این حادثه‌است. الاحمد تأکید کرد: نفث ۷۵ سال قبل در عربستان کشف شد و ارزش تولیدی این ماده تاکنون به بیش از ۵ تریلیون دلار رسیده‌است که مبلغ بسیار هنگفتی است. این در حالی‌است که درآمدهای نفتی مانند شبکه آب و فاضلاب به ساکنان شهرهای مختلف عربستان و حتی ریاض ارائه‌نشده‌است.

پذیرش دانشجوی

دکتری تخصصی (Ph.D)

سال ۱۳۸۹

توجه: داوطلبان باید در زمان ثبت نام در آزمون دکتری

قبولی زبان مورد تایید دانشگاه را داشته باشند.

مهلت ثبت نام در آزمون زبان دانشگاه تربیت مدرس

تا ۱۲ آذر ماه تمدید شد.

ثبت نام آزمون دکتری۲۰۱۵ الی ۲۰ بهمن ۸۸ می‌باشد.

http://modares.ac.ir

روابط عمومی دانشگاه